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	4 joueurs

	5joueurs
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	1er tour


	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs
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1er tour
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs
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Référendum

Organisez un référendum dans la ville de votre choix (en préfecture, uniquement si les autres référendums sont déjà effectués) ; placez l’élu sur la ville choisie, procédez au vote, puis posez les camions avec les « jets de dés » indiqués. L’élu joue ensuite normalement, en partant du village où il vient d’être placé. Il ne peut pas faire 2 référendums de suite dans le même village.

	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

5

7

10
L’élu se déplace 2 fois

 Il ne peut pas faire 2 référendums de suite dans le même village.
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

5

6

8

Balles perdues

A l’occasion d’une battue au sanglier, de nombreuses rafales de chevrotine pulvérisent les installations d’un forage (au choix) qui devient inutilisable (il est retiré du plateau et décompté sur le marqueur « installations »).
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs
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Offensive de la C.E.H

Attention, la compagnie a décidé de frapper un grand coup, saurez-vous y faire face ?

	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

D8 x 2

D12 x 2

D12 x 2

Offensive de la C.E.H

Attention, la compagnie a décidé de frapper un grand coup, saurez-vous y faire face ?
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

6 + D8

6 + D12

8 + D12

Offensive de la C.E.H

Attention, la compagnie a décidé de frapper un grand coup, saurez-vous y faire face ?
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

10 (– D8 si au moins 10 installations sont posées sur le plateau)

Accalmie ?
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

4

6

8
Opération de police sur la départementale

Alertée par les plaintes de la C.E.H, la gendarmerie procède à une opération de sécurisation de la voie publique. Retirez tous les pièges posés sur la départementale.

	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

4

6

8
Opération de police sur la nationale

Alertée par les plaintes de la C.E.H, la gendarmerie procède à une opération de sécurisation de la voie publique. Retirez tous les pièges posés sur la nationale.

	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

5

6

8

Orage

De violentes intempéries rendent impraticable l’intérieur des terres. Les camions ne peuvent s’installer que sur les cases adjacentes à la route.

	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

4

7
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Gel

L’hiver est rude cette année. Les tracteurs ne peuvent pas démarrer.
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

6

8
10
Election truquée

Le dernier référendum effectué, quel que soit son résultat, est annulé pour vice de forme. Placez l’élu sur le village concerné et procédez immédiatement à un nouveau vote. Puis posez les camions avec les « jets de dés » indiqués. L’élu joue ensuite normalement, en partant du village où il vient d’être placé. Il ne peut pas faire 2 référendums de suite dans le même village.
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

4

7
10
Inversion

Les camions s’installent de nuit, c'est-à-dire après le tour de jeu des résistants.
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

4

7
10
Nappe phréatique

La compagnie des eaux vient de découvrir de nouvelles sources. Soit 2, soit vous déterminez le nombre au dé ( 1 = 0 nappe ;de 2 à 6 = 1 nappe ; de 7 à 10 = 3 nappes ; de 10 à 12 = 4 nappes). Déterminez l’emplacement de chaque nappe avec un D12 + D8 (voir « nappe phréatique »).
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

4

6

8
Montagne exploitable

Les nouvelles techniques de forage permettent d’exploiter la montagne.

Carte valable jusqu’à la fin de la partie.

Posez-la de façon visible sur le plateau.
	3 joueurs

4 joueurs

5joueurs

4

6
9
Double camions

Les camions se déplacent par 2. Superposez  2 jetons camions sur chaque case tirée. Il faut donc que 2 résistants se rendent ensemble sur la case pour les supprimer du plateau (-2 sur le curseur « installations »).
Ils restent jumelés tant qu’ils ne sont pas neutralisés.
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